      Città di Monfalcone                                                                       Trofeo Marinas 
              20 e 21 maggio 2017                                                                      3 e 4 giugno 2017

Regolamento ORC TROPHY 2017

Circoli Organizzatori: 
Yacht Club Hannibal –Società Vela Oscar Cosulich - Società  Nautica Laguna - Yacht Club Porto San Rocco.

Manifestazione ed eleggibilità:
Viene istituito l’ORC TROPHY 2017 riservato alle imbarcazioni in possesso di certificato di stazza ORC International o ORC Club valido per l’anno corrente iscritte alle regate del 20-21 maggio 2017  “ Città di Monfalcone”  e 3 – 4 giugno 2017 “Trofeo Marinas” le cui prove determineranno la classifica finale  .


Programma
1. 20-21 maggio 2017 “Città di Monfalcone” – Regate su bastoni -SVOC – SNL - YCH
1. 3 – 4 giugno 2017 “Trofeo Marinas” - Regate su bastoni -YCH – SNL- SVOC-YCPSR

Iscrizione 
E’ necessaria l’iscrizione ad entrambe le regate in programma per concorrere alla classifica finale dell’ORC Trophy 2017

Classifiche:
[bookmark: _GoBack]E’ richiesta almeno una prova per rendere valido l’ORC Trophy 2017. 
SE verranno completate 4 prove, verrà scartato il risultato peggiore.
Classifiche in tempo compensato, Time on Distance, applicando l’opzione ritenuta migliore dal Comitato di Regata, tenendo presente la Normativa d' Altura 2017 e le direttive imposte dall' UVAI. Per entrambi i gruppi il numero minimo per costituire una classe è di 6 imbarcazioni. In mancanza del numero minimo di imbarcazioni in una delle due classi Crociera/Regata, le imbarcazioni possono essere accorpate in un’unica classe (la più numerosa). In mancanza del numero minimo di imbarcazioni nella classe Regata, le imbarcazioni saranno accorpate alla classe Regata del Gruppo A. Sarà stilata una classifica generale per il gruppo A e, separatamente, per il gruppo B. Da queste 2 classifiche saranno estrapolate quelle di classe, mantenendo il punteggio originario. Se per insufficiente partecipazione (meno di 30 imbarcazioni totali) sarà stilata una sola classifica generale (Gruppo A + B), che consideri tutte le imbarcazioni partecipanti alla manifestazione, da questa classifica per estrapolazione saranno stilate le classifiche delle varie classi, mantenendo il punteggio originario.

Premiazioni
Al primo classificato di ogni Classe o Divisione, al secondo classificato se presenti almeno quattro imbarcazioni, al terzo classificato se presenti sei o più imbarcazioni.
Le premiazioni del presente circuito avranno luogo il 4 giugno 2017 presso lo Yacht Club Hannibal durante la cerimonia di premiazione del Trofeo Marinas.



Il Comitato Organizzatore

	
	
